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２０２０年５月３０日
会員各位
ジュエインドアテニス＆ゴルフ
支配人　本川　大介

新型コロナウィルスに対する安全対策について

日頃よりジュエインドアテニス＆ゴルフをご愛顧いただき、誠にありがとうございます。
緊急事態宣言の発令に伴い、４月８日から５月３１日までの期間を臨時休業とさせていただいておりましたが、５月２５日に宣言が解除され、ようやく営業再開のめどが立ちました。当スクールといたしましては、下記の通りできる限りの感染拡大防止策を講じた上で６月１日より通常営業いたします。



１．スタッフの取り組み
　・体調が悪い場合は自宅待機を指示します。
・出勤時に検温し、３７．５度以上の発熱がある場合は帰宅を指示します。
　※それに伴いシフト変更やレッスンが中止となる場合があります
・マスクの着用を義務付けます。（レッスン時は除く）
・こまめに手洗い手指消毒をいたします。

２．施設での取り組み
　・館内各所へ手指上毒液を設置いたしました。
　・フロントにビニールシートを設置いたしました。
　・更衣室のご利用は極力お控えください。
　・当面の間シャワー室は使用禁止とさせていただきます。
　・定期的に館内を巡回し、接触の多い箇所を重点的に消毒いたします。
　・密集、密接を避けるためフロアの椅子と机の数を減らしました。
　・密閉とならないよう館内換気に努めます。
　・フロントでの手続等は密集、密接を避けるため導線を設置いたしました。
　・６月は託児室のご利用を中止とさせていただきます。（場合により延長する可能性があります。）
　
３．コート上での取り組み
　・コートに入る時と出るときの導線を設置いたしました。（曜日、時間帯によっては例外がございますのでコーチの指示に従ってください。）
　・通路での接触を避けるためレッスン時の荷物置き場をコート内に設置いたしました。（シューズ入れをご持参ください。）
　・コート内に手指消毒液を設置いたしました。
　


・レッスン終了毎に換気扇を回します。（大きな音が出ますがご了承ください。）
　・レッスン時には密集、密接を避けるためルールを設けております。コーチの指示に従ってください。

４．ご来館されるお客様へのお願い
　・体調がすぐれない場合はレッスンの参加をお控えください。
　・マスクを着用の上ご来館ください。（レッスン中は除く）
　・来館時には全てのお客様に非接触型体温計で検温をさせていただきます。（３７．５度以上ある方は入館をご遠慮いただきます。）
　・来館時、レッスン受講前後には備え付けの消毒液で手指消毒を行ってください。
　・来館時にフロントにてスクールカードをご自身でカードリーダーに通し、手続きを完了してください。（カードをお忘れの方は所定の用紙にご記入下さい。）
　・レッスンへの付き添いはお一人でお願いいたします。（お子様が２人以上の場合は除きます。）
　・レンタルシューズのご使用は極力お控えください。（使用後はシューズへ消毒液を噴霧しご返却ください。
　・レンタルラケットのご使用は極力お控えください。（必要な方はフロントにてお渡しいたします。ジュニアラケットに関してはコーチが直接お渡しいたします。）
　・レッスンを受講される方はコート脇の通路からお入りいただき、コート内にある荷物置き場に荷物を置いてください。（シューズはシューズ入れに入れて荷物置き場に置いてください。）
　・荷物置き場のスペースは限りがありますので、極力荷物を少なくしてください。
　・レッスン終了後、荷物を持ってコート側からお帰りください。
　・コート内の通路で見学される方は椅子の移動はご遠慮ください。（密集、密接を避けるため、極力館内での見学はお控えください。）
　・館内での食事は原則禁止とさせていただきます。
　・振替、お休みのご連絡はできるだけ振替ネットをご利用ください。
　・滞在時間をできるだけ少なくしていただくため、レッスン終了後は速やかにお帰りくださいますようお願いいたします。


当スクールでは、できる限りの安全対策を実施してまいりますが、感染等に不安があるお客様は引き続きご来館をお控えいただきますようお願いいたします。今後の状況や行政指導等により変更の可能性がございますが、変更等の情報は、館内掲示の他、HP等にてご案内してまいります。
皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。
